
IDEAL 3005 STAPELSCHNEIDER

Technische Daten
–   Schnittlänge: 300 mm
–   Schnittleistung: bis zu 55 Blatt
–   Schnitthöhe: 5.5 mm
–   Restschnitt: 45 mm
–   Einlegetiefe: 300 mm
–   Masse (HxBxT): 190 x 500 x 240 mm
–   Gewicht: 5.2 kg

Artikel Nr. 
Artikel Nr. 020758

Beschrieb
Ultra kompakter, tragbarer Büro-Stapelschneider für 
kleine Formate.

–   LED-Schnittandeuter für präzise Schnitte
–   Rutschfeste Gummifüsse für sicheren Stand
–   Selbstschärfendes Rundmesser
–   Millimeter Skala
–   Doppelt geführter, an 3 Punkten einrastbarer Rückan-

schlag, für einfaches Schneiden von DIN A5, B5 und 
A4 Formate

–   Eingriffschutz durch transparente Sicherheitsklappe  
im Schneidebereich

–   Praktischer Tragegriff zum bequemen Transport

Modelländerungen vorbehalten

AUSRÜSTLÖSUNGEN
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IDEAL 3005 STAPELSCHNEIDER
Power guillotine 
Massicot 
Tagliarisme

Description
Ultra-compact, portable office power 
guillotine for small formats.

–  LED cutting indicator for precise  
cuts

–  Non-slip rubber feet to hold it  
steady 

–  Sellf-sharpening rotary blade
–  Millimetre scale
–  Double-fed backgauge can be  

snapped into 3 positions for simp- 
le cutting of A5, B5 and A4 formats

–  Contact protection with transpa- 
rent safety flap in the cutting area

–  Practical carrying handle for con- 
venient transport

Technical data 
–  Cutting length: 300 mm
–  Cutting performance:  

up to 55 sheets
–  Cutting height: 5.5 mm
–  Smallest cut: 45 mm
–  Insertion depth: 300 mm
–  Dimensions (HxWxD):  

190 x 500 x 240 mm
–  Weight: 5.2 kg

Article No. 
Article No. 020758

Description
Massicot de bureau portable ultra 
compact pour les petits formats.

–   Indicateur de coupe LED pour une  
découpe précise

–   Pieds en caoutchouc antidéra- 
pants pour garantir la stabilité

–   Lame rotative auto-affûtable
–   Graduation en millimètres
–   Butée arrière coulissante à double  

guidage avec 3 cliquets de posi-
tionnement pour une découpe 
facile dans les formats DIN A5, B5 
et A4

–   Carter de protection transparent 
sur la zone de coupe

–   Poignée pratique pour faciliter le  
transport

Données techniques 
–   Longueur de coupe: 300 mm
–   Performance de coupe:  

jusqu’à 55 feuilles
–   Hauteur de coupe: 5,5 mm
–   Coupe minimale: 45 mm
–   Profondeur de la table: 300 mm
–   Dimensions (HxLxP):  

190 x 500 x 240 mm
–   Poids: 5,2 kg

N° d’article 
N° d’article 020758

Descrizione
Tagliarisme da ufficio mobile, ultra-
compatto per piccoli formati.

–   Indicatore di taglio a LED per tagli 
di precisione

–   Piedini gommati antiscivolo per 
una tenuta stabile

–   Lama rotante autoaffilante
–   Scala millimetrica
–   Squadra di battuta posteriore con  

doppia guida e 3 punti di fissaggio 
per tagliare più facilmente i formati  
DIN A5, B5 e A4

–   Protezione salvamani mediante  
coperchio di sicurezza trasparente 
sull’area di taglio

–   Pratici manici per un comodo tras- 
porto

Dati tecnici 
–   Lunghezza di taglio: 300 mm
–   Spessore taglio: fino a 55 fogli
–   Altezza di taglio: 5.5 mm
–   Taglio residuo: 45 mm
–   Profondità inserimento: 300 mm
–   Dimensioni (AxLxP):  

190 x 500 x 240mm
–   Peso: 5.2 kg

N. d’articolo 
N. d’articolo 020758
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